
                                                       

Referat fra styremøte Østfold Skikrets. 

Dato: Onsdag 17.09.2025 kl. 19.30 

Sted: Teams 

Referent: Ingunn Fossmellem 

Deltakere: Tore Sandem, Inger Sofia Rebecka Dalbye, Sturla Korsæth, Ole Marius Rosendal 

(vara) 

Forfall Arnt-Inge Steffensen, Tom Andre Brenna, Kristoffer Skolt, Inger Lise Løken (vara) 

Ansatte: Ingunn Fossmellem, Vårinn R Trustrup 

 

Nr.: Saker til behandling Ansvar 
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Korte tilbakemeldinger fra NSF, LK, HK, AK og SKU 

Komitélederne og skiklubbutvikler ga en statusoppdatering på komiteens arbeid siden 

skikretstinget  

 

Langrennskomiteen 

• Det har blitt arrangert KM Rulleski i Spydeberg, med åpning av ny rulleskibane 

• Rulleskirennet i Trøsken ble avlyst grunnet få deltakere og mangel på TD 

• LK har laget en plan over aktuelle datoer for å arrangere skirenn i kretsen, denne 

sendes Adm sjef for distribuering til klubbene 

• Moss skiklubb har tatt initiativ til jentesamling for hele kretsen 

• LK jobber med en barmarkssamling i slutten av oktober i Tistedal området 

• Det arrangeres samling på Sjusjøen, Mesnali i begynnelsen av desember, denne 

ligger på hjemmesiden og er sendt til klubbene   

• Det er planlagt to rulleskirenn på andre siden av høstferien 

• Andreas Bergsland, Trøsken IL har deltatt på på WC rulleski 

• Team Elon med Amund Korsæth, Trøsken IL har samling i Sandefjord 

 

Tore/Ingunn 

 

 

 

Sturla 

 



                                                       

 Vårinn 

• Har turne i Spydeberg på SFO/skole to dager denne uken og to dager neste uke på 

initiativ fra Trøsken IL, som deltar med hjelpe trenere. 

• Lørdag 20.sept deltar hun på jentesamling i Moss  

• Det er invitert til Nettverksmøter i samarbeid med Oslo og Akershus  

• Klubbene i Østfold er mer på enn hva de har vært tidligere, noe om er veldig 

gledelig 

 
Fra NSF: 

• Man jobber for å avvikle VM organisasjonen – 1. oktober vil det avholdes 

ekstraordinær generalforsamling og planen er å avvikle selskapet 6. oktober 

• Om Jr NM skal arrangeres i Norge blir dette på Lillehammer 

• Ny daglig leder for Narvik 2029 var på plass 1. sept. Selskapet følges opp tett fra 

NSF 

• Skilisensen for 2025/26 vil øke, IF har økt med 40% til NSF, nå jobbes det med å 

finne løsninger som gjør at man ikke å øke like mye ut igjen til utøverne. NSF er 

kun er formidler av lisensen og sal verken tjene eller tape penger på dette. 

• En rapport fra SKU-utvalget som ble besluttet nedsatt på tinget i 2024 er ventet i 

løpet av september/oktober 

• Kretslederne skal ha møte med skistyret under WC i desember 

• NSF skal innen 2027 spare 27 millioner, en del av dette er nedbemanning hvor 

minimum 5 ansatte må slutte. Utvalgskrets er fellesadministrasjonen (ikke gren), 

hvor både skiklubbutvikler og adm sjef er ansatt. Utvalgskriteriet er ansiennitet. 

Endelig beslutning i saker kommer i løpet av oktober/november 

Vårinn 

 

 

 

 

Tore/Ingunn 

02 Høstens fremdrift og plan for styrearbeid 

• Styremøte 13.okt kl 19.30 – teams 

• Styre og komitesamling 01. nov kl 10.00 – Scandic Brennemoen 

o Tema: handlings- og tiltaksplan for styret og komiteer 

o Egen invitasjon med program kommer 

• Høstmøte Østfold skikrets mandag 10. nov  

o Det forespørres om Ørje vil være vertskap 

• Styremøte 8.des kl 19.30 – teams  

 

Tore 



                                                       

03 Manglende styreverv: 

Etter tinget i vår mangler Østfold skikrets følgende verv: 

• Valgkomiteen: Leder (representant fra langrenn) 

• Anleggskomiteen: to representanter 

• Revisor: en representant 

Styret har mandat til å finne disse vervene, men de må på plass raskt 

 

Vedtak: Tore ser nærmere på revisor og valgkomite leder. Vedr to representanter til 

anlegg må hele styret jobbe for å finne noen 

Tore 

04 Økonomi 

Høyrentekonto 
Det ble på tinget vedtatt å se på muligheten for å etablere en høyrentekonto, hvor noe av 

dagens egenkapital kan flyttes over på. 

Vi må se nøye på hvor mye slik at vi er sikret å ha nok egenkapital til å betale regningene 

som kommer. I løpet av et skiår kommer sjeldent inntekter og utgifter samtidig, men 

gjerne på ulike tidspunkt av året, grunnet at mye av inntektene er tildelte midler fra 

idrettskrets, skiforbund og idrettsforbund 

Vedtak: Ingunn forhører seg med kretsens regnskapsfører ved Idrettens 

regnskapskontor (IRK) om hva som vil lønne seg for Østfold og hvordan vi best mulig 

kan forvalte den egenkapitalen vi har. 

 

Sponsoravtale 
Kretsen har hatt en avtale med Bilbutikk1, må denne fornyes eller hva gjelder? 

Vedtak: Tore og Arnt Inge ser på dette 

 

 

Ingunn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tore 



                                                       

05 Representasjonstøy styre  

• Det bestilles opp Pique t-skjorter til alle 

• Nye inn i styret får velge mellom dunjakke og vest 

• Det bestilles LVS luer/pannebånd til alle  

 

Ingunn 

 Eventuelt 

TDer på terminfestede konkurranser 

• Må man ha TD? 

o I henhold til NSF’s lov 200.5.13 skal det ved alle konkurranser godkjent 

(terminfestede) av NSF oppnevne en Teknisk Delegert (TD) av 

grenkomiteen. 

rennreglement-langrenn-2024-versjon-november-24..pdf 

• Det har i Østfold vært en utfordring med TDer, spesielt i langrenn. Dette må det 

gjøres noe med slik at alle renn har en oppnevnt TD i god tid før rennet skal 

avvikles.  

• Forslag på tiltak til LK: Datoer for når og hvem må sendes ut i god tid, Ikke binde 

TD opp til en spesiell klubb, men sette opp de TDene som har lyst til å være.  

• Ingunn og Sturla ser på en oversikt over aktuelle Tder med kurs i Østfold 

 

Søke om midler til profilering av utøverne på NM jr og HL 

Østfold skikrets har ikke mange utøvere på HL og Nm jr, men har noen og det kunne vært 

fint om disse hadde noe felles profilering – dette være seg en vest, en lue eller ett 

pannebånd med Østfold skikrets på. 

Per dags dato finnes det ingen penger på budsjett til dette, men Ingunn ser på muligheten 

for å søke midler til dette formålet. 

 

  

 
Sturla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ingunn 

 

 
 
 
 

https://www.skiforbundet.no/globalassets/04-gren---medier/langrenn/regler-og-retningslinjer/rennreglement-langrenn-2024-versjon-november-24..pdf

